

SAJTÓKÖZLEMÉNY – **PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL**

EURÓPAI UNIÓS PROJEKT KERETÉBEN BEFEJEZŐDÖTT A KÖRÖMI HÁZIORVOSI RENDELŐ FELÚJÍTÁSA

2014/ 07/ 08

Köröm községben a háziiorvosi rendelő felújítása mintegy 59Mft uniós támogatás segítségével valósult meg.

Köröm Község Önkormányzata a 2013. szeptemberi támogatási döntés alapján sikeresen pályázott az ÉMOP-4.1.1/A-12, „Egészségügyi alapellátás, egészségházak és járóbeteg szakellátás fejlesztése” című pályázati felhívásra.

Az ÉMOP-4.1.1/A-12-2013-0058 azonosító számú, „Egészségügyi alapellátás fejlesztése Köröm községben” című projekt Támogatási Szerződése 2013. október 18-án lépett hatályba. A projekt-célok megvalósulásához az Európai Unió és a Magyar Állam 58.888.935 Ft összegű támogatást nyújtott. A projekt megvalósítása 2013. IV. – 2014. III. negyedéve között történt.

A beruházás keretében a háziiorvosi/házi gyermekorvosi rendelő és a védőnői rendelő infrastruktúrájának fejlesztésére, parkolók kialakítására és udvarfelújításra, továbbá az épület teljes körű komplex akadálymentesítésére került sor energiahatékonysági korszerűsítéssel egybekötve.

Iskola-egészségügyi rendelő is ki lett alakítva, megtörtént az iskola-egészségügyi szolgáltatás integrálása, így az a háziiorvosi rendelővel azonos épületben működhet.

A kivitelezési munkákat a közbeszerzési eljárással kiválasztott New Techno Home Építő és Kereskedelmi Kft. végezte.

A projekt részét képezte továbbá a fejlesztéshez kapcsolódó eszközök beszerzése (orvosi műszerek, a védőnői és iskola-egészségügyi szolgálat eszközei, a védőnői körzet részére kommunikációt segítő IT fejlesztés, a váróterem és a rendelő komfortosítását szolgáló berendezés, bútorzat, a levegő fertőtlenítésére alkalmas légtisztító berendezés).

A beruházás hozzájárul a települési infrastruktúra és funkciók fejlesztéséhez, a lakossági komfortérzet fokozásához. A fejlesztések a község mintegy 1400 lakosának érdekét szolgálják.

Főkezdve elérhetőségei:
Köröm Község Önkormányzata
Cím: 3577 Köröm, Rákóczi u. 11.
E-mail: korom@korom.hu
Telefon: 49/459-821, Fax: 49/459-817
honlap: www.korom.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.